
Seseda inlaOiiil! 
(Dopis iz mladinskih vrst.) 

Velike in vzvišene so naloge naših 
prosvetnih društev: nuditi mladini 
možnost splošne izobrazbe, varovati jo 
pred pogrubnim vplivom izprijenega 
sveta, buditi v njej idealizem, navdu
šiti jo za vse dobro in vzvišeno, gojiti. 
v nji pravo stanovsko zavednost, pravo, 
značajnost in narodno zavest. Naj bi se 
pričelo živahno prosvetno delo sirom 
naše lepe domovine. Naj postanejo na
ša društva prave ljudske visoke šole! 
Na tebi, mladina, pa je, da se zavedaš 
velike resnosti časa, da dragoceni čas 
svoje mladosti prav dobro porabiš, da 
se mladinskih prosvetnih organizacij 

okieneš z vnemo in ljubeznijo. Živimo 
v času splošnega kulturnega razvoja, 
ki nas sili, da se učimo, mnogo učimo; 
živimo tudi v času hude gospodarske 
in moralne krize, iz katere nas bo re
šilo le složno delo, jeklena značajnost 
ter vsestranska~)naobraženost. Mladi
na, v tebi so sveže tvorne sile, v tebi je 
optimizem in vera v življenje. Od tebe 
zavisi usoda naroda v bodočnosti. Ako 
boš dobro pripravljena, moralno zdra
va, trdnih načel in jeklenega značaja, 
boš prinesla narodu rešitev kmetske
ga in delavskega'1 vprašanja. Današnja 
doba potrebuje odločnih mož, pa ne 
junakov litra, kola in noža! Kmetski 
in delavski stan potrebujeta globoko 
izobraženih, nesebičnih in značajnih 
mcž. Takšni se vzgajajo v naših pro
svetnih društvih. Zato pa, slovenska 
mladina, polnoštevilno pod prapor ka
toliške prosvete! 

»Katoliški dom.« To društvo, ki je bilo usta

novljeno leta 1901 in ki mu je dal rajni lav. 
knezoškof dr. Mihael Napotnik s svojim vo

lilom solidno podlago, ima namen oskrbeti 
mariborskim katoliškim društvom potrebne 
prostore za delovanje. V petek, 11. oktobra, se 
je vršil v Mariboru občni zbor društva, ki je 
društvo obnovil in njegovo udejstvovanje po

živil. Izvolil se je nov odbor, ki je tako se

stavljen: predsednik dr. Hohnjec, podpredi 
sednik ravnatelj Hrastelj, tajnik Fr. Sekolec, 
blagajnik dr. Meško, odborniki: prof. Bogovič, 
prof. Prijatelj, p. Kasijan Farič, katehet Šparl, 
gospa Katarina Baumanova; namestniki: pod

župan Žebot, Martin Kores in inž. Muri; pre

glednika računov gg. Stabej in Kramberger. 

Sv. Lovrenc na Pohorju. Naše Kmečko bral

no društvo obhaja svoj 501etni jubilej, ki ga 
bomo proslavili zadnjo nedeljo v oktobru, 27. 
oktobra. Predpoldne je spominska služba bo

žja v cerkvi. Popoldne po večernicah pa je 
prosvetna prireditev, na kateri govori pred


